http://antibotan.com/ - Всеукраїнський студентський архів

9. Розраховуємо розміри платежу за викиди в атмосферу  стаціонарними джерелами забруднення

Пі = (Нбі х mгдк + Кn х Нбі х mнл) х Кт х Кінд , грн/т де
Нбі – базовий норматив плати за викиди в атмосферу 1 тонни і-тої забруднюючої речовини в  межах ліміту з врахуванням класу небезпечності;

Кn – коефіцієнт кратності плати за надлімітний викид в атмосферу 1 тонни забруднюючих речовин(приймається залежно від екологічного стану місцевості);
Кn=4;

Кт – коефіцієнт , що враховує територіальні соціально – екологічні особливості і розраховується за формулою:

Кт = Кнас + Кф;
Кнас – коефіцієнт, що залежить від чисельності жителів населеного пункту;

Кнас = 1,8

Кф – коефіцієнт, що враховує народногосподарське значення населеного пункту;

Кф = 1,65;
Кінд – коефіцієнт індексації;

Кінд = 1;

А). Сірчаний газ
П = (2*2,135 + 4*2*5,873)*2,97*1 = 152,13528;
Б). Оксид вуглецю

П = (2*8,008+4*2*-6,406)*2,97*1 = -104,63904;
В). Сажа
П = (2*8,008+4*2*-6,273)*2,97*1 = -101,47896;
Г). Манган
П = (1376*5,339 + 4*1376*-3,204)*2,97*1 = -30556,405;
Д). П’ятиокисний ванадій
П = (200*1,067 + 4*200*4,272)*2,97*1 = 10784,07;
Е). Сірковуглець
П = (111*8,008 + 4*111*-6,131)*2,97*1 = -5444,8297

Плата за забруднення атмосферного повітря
	Назва забруднюючої речовини
	mгдк ,  т/рік
	mнл,           т/рік                  
	Нбі,   грн./т
	Сума плати в межах ліміту, грн./рік
	Сума плати за надлімітні викиди, грн./рік
	Загальна сума плати, грн./рік

	Сірчаний газ
	2,135
	5,873
	2
	       4
	1,65
	152,13528

	Оксид вуглецюй
	8,008
	-6,406
	2
	
	
	-104,63904

	Сажа
	8,008
	-6,273
	2
	
	
	-101,47896

	Манган
	5,339
	-3,204
	1376
	
	
	-30556,405

	П’ятиокисний 

Ванадій
	1,067
	4,272
	200
	
	
	10784,07

	Сірковуглець
	8,008
	-6,131
	111
	
	
	-5444,8297
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Висновок:

Металургійний комбінат перевищує норми викидів по таких речовинах,
Перевищення норм викидів складає:

Сірчаний газ – 5,873 т/рік


П’ятиокисний ванадій – 4,272 т/рік

Підприємство забруднює навколишнє середовище та переплачує за це:


Сірчаний газ – 152,135 грн./рік


П’ятиокисний ванадій – 10784,07 грн./рік

10936,205 грн. платить підприємство за забруднення навколишнього       середовища.


Для того, щоб металургійний комбінат майже не забруднював довкілля, необхідно очищувати викиди на:


Сірчаний газ – 73%


П’ятиокисний ванадій – 80%

Ці речовини негативно впливають на здоров’я складних живих організмів, викликають захворювання дихальних шляхів та органів, необхідних для функціонування організмів. Щоб зменшити цей вплив на довкілля та людей, необхідно не розташовувати металургійні заводи на території міст чи селищ, впроваджувати нові високотехнічні очисні технології , інформувати населення про вплив даних речовин на здоров’я, по можливості заміняти отруйні речовини більш екологічно чистими та безпечними.
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